

Rakušan: Vypadá to, že demonstrace proti bídě byla jen zástěrkou proruské provokace

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Rakusan-Vypada-to-ze-demonstrace-proti-bide-byla-jen-zasterkou-proruske-provokace-731785

11.03.2023 20:36

Ministr vnitra Vít Rakušan zkritizoval účastníky demonstrace na Václavském náměstí, kteří po jejím skončení chtěli strhnout ukrajinskou vlajku z budovy Národního muzea. Policie jich 18 zadržela. Rakušan uvedl, že to dělá dojem, že celá Rajchlůva „demonstrace proti bídě“ byla jen zástěrkou pro tuto proruskou provokaci.



Foto: Facebook JUDr. Ladislav Kosán

Popisek: Česko na prvním místě zaplnilo Václavské náměstí

Na protivládní demonstraci Česko proti bídě, kterou svolala strana Právo Respekt Odbornost (PRO) se dnes odpoledne sešlo několik tisíc lidí. Demonstrace začala ve 14:00 a trvala tři hodiny.

Několik stovek demonstrantů se po oficiálním skončení akce přesunulo před Národní muzeum v horní části Václavského náměstí, na jehož fasádě je vyvěšena ukrajinská vlajka. Demonstranti vyzývali ke stržení této vlajky, z druhé strany magistrály je podporovalo

několik set dalších pokřikem "sundejte ten hadr". Později přistoupili k provolávání hesla "Čechy Čechům", které po několika minutách změnili na "českou vlajku".

Policie demonstranty u muzea vyzvala k odchodu, na místo dorazili těžkooděnci, kteří zablokovali vstup do muzea. Později dorazily policejní posily. Na schodech před muzeem došlo k několika strkanicím, dav na protější straně magistrály při nich křičel na policisty "hanba" a "mlátí naše lidi". Zhruba po hodině se demonstranti začali rozcházet.

Do muzea se podle policejní mluvčí Violety Siřišťové pokusilo dostat několik desítek lidí. "Na místě jsme omezili 18 osob pro neuposlechnutí výzvy," uvedla policie na twitteru. Dva policisté byli se zraněním převezeni do nemocnice, řekla mluvčí ČTK.

Ministr vnitra Vít Rakušan (STAN) označil násilné projevy v závěru demonstrace za nepřijatelné. "Očekávám, že organizátoři se od těchto projevů násilí distancují. Vyvolává to totiž dojem, že celá tzv. demonstrace proti bídě byla jen zástěrkou proruské provokace, a k takovým projevům rozhodně nemůžeme být tolerantní," sdělil Rakušan ČTK.

Národní muzeum policistům na Twitteru poděkovalo za zajištění bezpečnosti návštěvníků. Díky za profesionální zvládnutí vyhrocené situace před muzeem vyjádřil i ministr kultury Martin Baxa (ODS). "Právo demonstrovat si nelze plést s ohrožováním národního kulturního dědictví," napsal na sociální síti.

Mluvčí premiéra Petra Fialy Václav Smolka na dotaz novinářů uvedl, že premiér nechce komentovat požadavky, které na vládu demonstrace vznesla.

„Pan premiér je přesvědčen, že projevy, vystupující i vznášené požadavky hovoří samy za sebe, a není je potřeba nijak dále komentovat,“ oznámil mluvčí. Vít Rakušan sdělil, že požadavky

týkající se zastavení pomoci Ukrajině jsou „spíš projevem mravní bída organizátorů než čehokoliv jiného“.

Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

123 - 4175230287/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

Redakci PL můžete podpořit i zakoupením předplatného. Předplatitelům nezobrazujeme reklamy.



Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se ZDE.

Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se ZDE.

reklama

Článek obsahuje štítky

Fiala , Rakušan

autor: **čtk**



FactChecking BETA

Faktická chyba ve zpravodajství? Pomozte nám ji opravit.

Přezkoumat

Jiří Oberfalzer byl položen dotaz



Pane senátore co vám říká Ústava ČR

Senát je pojistkou ústavnosti. Pětikoalice porušila při projednávání valorizace důchodů zákon hned třikrát. 1/ Když Pekarová Adamová vyhlásila stav legislativní nouze v rozporu se zákonem 2/když poslanci přeskočili obecnou rozpravu 3/ odhlasováním doby pro řečníky s přednostním právem. To jsou věci,...

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 117

Další články z rubriky



17:03 Rajchl dal vládě čas do Velikonoc. A vyzval Fialu

Závěr demonstrace na Václavském náměstí patřil jejímu organizátorovi Jindřichu Rajchlovi. Ten vyzval...